敲响廉洁警钟 严抓自律意识

·把手"讲党课抓党纪

口记者 杨元琪

本报讯1月26日,卫东区举 行领导干部讲党课活动,区委书 记王朴以《严守纪律规矩 坚守清 正廉洁》为题,为全区党员领导干 部作专题廉政党课辅导,并进行 节前廉政谈话。市监察局副局长 张建平出席党课活动并讲话。

王朴在党课中指出,要深化 党纪认识,保持清醒坚定。守纪 律、讲规矩是我们党的优良传统 和宝贵经验。建党90多年的实 践一再证明,我们党之所以在革 命、建设时期和改革发展历史进 程中不断取得胜利,始终有铁的

纪律是重要保证。特别是党的十 八大以来,以习近平同志为总书 记的党中央对加强党纪建设、增 强全党纪律性作出新部署新要 求,多次强调要把纪律建设摆在 更加突出的位置,坚持纪严于法、 纪在法前,用纪律管住全体党员。

王朴强调,要明确纪律要求, 增强执行意识。新修订的《中国 共产党廉洁自律准则》《中国共产 党纪律处分条例》以及市委"纪挺 法前"实施办法对党的纪律要求 开列了清单,并要求各级党委、纪 委要从严管理、规范管理,把纪律 规矩树起来、立起来、严起来。全 区各级党组织和党员干部要切实 增强纪律规矩意识,带头全面学 习、牢固掌握党的纪律规定,真正 把守纪律讲规矩放在首位、挺在 前面,在思想上竖起一堵违规违 纪的"防火墙",自觉做政治上的 明白人。

王朴指出,要自觉遵规守纪, 严格廉洁自律。守纪律讲规矩最 根本的就是要尊崇党章,把党规 党纪印刻在心,自觉践行"三严三 实"要求,坚持理想信念"高线"、 守住纪律规矩"底线"。各级领导 干部要坚持"一岗双责",管好班 子、带好队伍,层层落实责任、作 出示范、履行监督,责无旁贷地当 好纪律建设的领导者、执行者和 推动者。

王朴强调,春节是廉政建设 的敏感期、关键期、考验期,全区 各级党员领导干部要始终保持清 醒头脑,坚决杜绝侥幸心理,严肃 执行廉政规定,全面落实一岗双 责,努力营造风清气正、文明健康 的环境,确保度过一个清正廉洁、 轻松祥和的节日。

张建平从"坚持全面从严治 党不放松,坚持'纪挺法前'不放 松,坚持履行主体责任不放松,坚 持执纪监督不放松"四个方面,就 学习贯彻中纪委六次全会精神, 扎实做好节日期间廉洁自律提出 了要求。

区环卫局

更换破损垃圾箱 呼吁市民爱护设施

口记者 牛超

本报讯 近段时间,市区街头的 垃圾箱频遭破坏。卫东区环卫局在 更换破损垃圾箱的同时,也呼吁市 民爱护环卫设施。

1月27日,在市区建设路中段 人民商场附近,卫东区环卫局的工 作人员在更换路边一个破损的垃圾 箱。记者注意到,垃圾箱被推倒在 地,满地都是垃圾。工作人员将垃 圾箱扶起后,发现其底座已被破坏, 无法使用,只好将其拆除更换了一 个新的。

据卫东区环卫局环卫监察组组 长王岭军介绍,绝大部分垃圾箱都 是被人为破坏的:有些人往垃圾箱 里扔没有熄灭的烟头或鞭炮,将垃 圾箱弄得支离破碎;还有些醉酒者 故意将垃圾箱推倒或损坏。

"每天都有破损的垃圾箱要更 换,仅去年一年,我们就更换了六七 百个垃圾箱。"王岭军说,目前更换的 垃圾箱均为分类垃圾箱,平均每个垃 圾箱价值都是数百元。垃圾箱一损 坏,很难修复。在此,呼吁市民要善 待公共设施,不要在垃圾箱内焚烧 垃圾或扔带火星的烟头、炉渣等。

建设路街道

"多管齐下"推动 招商引资

口记者 王民峰 通讯员 杨水亮

本报讯1月26日,记者从卫东 区建设路街道获悉,2015年,为促 进辖区项目建设,该街道"多管齐 下"推动招商引资。

据悉,2015年,建设路街道通 过摸底盘查,开拓招商新区域,曾多 次召开招商引资专题会议,并成立 招商引资工作小组,积极引进大型 企业入驻,深挖潜在资源,针对前景 广阔、效益良好、环保节能的第三产 业企业进行专向扶持。

为更好的服务辖区企业,建设 路街道还定期开展跟踪服务,开拓 招商新渠道,汇总企业发展过程中 的难题,针对资金流转、招商入驻等 问题定制个体化解决方案,比如对 鹰城商务中心、万达广场等大型投 资项目实行"一事一议"、特事特办、 全程服务,对投资项目建设过程中 的手续审批、场地拆迁等方面实行 一站式办公和一条龙服务。

同时,建设路街道还努力打造 品牌效应,塑造招商新形象,为辖区 内外投资营造良好的政治环境、服 务环境、信誉环境。

区统计局

谋划今年 统计重点工作

□通讯员 张宇龙 记者 牛超

本报讯1月18日上午,卫东区 统计局组织召开专题学习会,认真 贯彻落实区委七届十次全会和区委 经济工作会议精神,并就今年的统 计重点工作进行了部署。

会议要求大家牢固树立为统计 调查对象服务的理念,紧紧围绕全 区经济工作主线和党委政府关心的 重点、难点问题,创新方式,拓展领 域,密切关注经济发展走势,积极开 展各种专项调查和统计服务。进一 步做好经济监测和跟踪服务工作, 切实提高统计数据质量,努力促进 经济持续稳定发展,为"十三五"开 局之年统计工作开好局、起好步。

普法宣传 服务群众

区委政法委

开展法律服务 进基层活动

本报讯 为全面推进法治卫 东建设,更好地为基层干部群众 提供法律服务,1月28日,卫东区 委政法委在全区范围内组织开展 了"法律服务进基层"活动。

当天上午,区委政法委组织 政法各部门及相关单位,在区政 府门前开展"法律服务进基层"集 中宣传和咨询活动。活动共设置 宣传版面70多块、宣传横幅近20 条、法律服务义务咨询台7个,并 联合区委统战部组织辖区书法爱 好者现场为群众义写春联。

据了解,随后,区委政法委还 将组织相关部门和单位根据群众 的需要,举办法律知识讲座,组织 法官、检察官、律师等专业人员深 入社区、学校、企业现场普法,开 展平安、安全知识宣传,以进一步 提高群众的法律意识和法治观 (牛超)



区法院:街头宣传维权知识

1月8日,卫东区法院组织干警走上街头,开展农民工维权法律服务宣传。针对群众提出的问题,该 院干警均进行了解答,并就涉及农民工权益保护的相关法律规定、农民工维权的具体救济途径以及拒不 执行判决裁定行为的法律后果,向群众做了深入讲解。 董亚楠/文 吕飞/图

天冷人心暖 慰问显真情

口记者 李霞 通讯员 王璐

本报讯"真是太谢谢了!"从卫 东区五一路街道党工委书记王芳手 中接过200元慰问金后,该街道河 西社区困难党员刘郁秀再三表示感 谢。春节临近,自1月29日起,该街 道开展节前"迎春节 送温暖"活动, 为辖区困难党员、群众送去了米、 面、油、鸡蛋等年货及慰问金。

刘郁秀今年72岁,多年来 热衷于社区公益事业。2014年,她 因不慎摔倒导致骨折继而引发股骨 头坏死,瘫痪在床已一年有余。当 天,街道工作人员除了给她送来慰 问金等礼物外,还叮嘱她生活中倘 若遇到了困难,可随时联系街道和 社区,他们一定会尽最大努力帮助

据五一路街道有关人士介绍, 截至目前,街道共走访慰问辖区孤 寡老人、困难党员、老党员、低保对 象、残疾人、伤残军人、军烈属、困难 职工等特殊困难对象249户,发放 慰问金及物资共计7万余元。

"爱心美发吧"贴心服务 居民送锦旗表谢意

口记者 李霞/文 李英平/图

本报讯"别看事儿小,却很 贴心。人家坚持义务理发两年多 了,我们要表达谢意……"1月29 日上午,卫东区东安路街道鸿翔 社区的王明诚等30多位居民代 表将一面写有"真心关爱为百姓 热情服务暖人心"的锦旗送到了 社区的"爱心美发吧"(右图)。

据该社区主任张莉介绍,鸿 翔社区"爱心美发吧"成立于 2013年5月,是社区与辖区小妹 理发店联合开设的。社区提供场 地和理发用具,并安排工作人员 联系需要理发的老人、维持现场 秩序等。每周五下午,小妹理发 店会安排店内理发师轮流"值 班",为社区60岁以上的老年居

"美发屋不仅环境好,理发 师服务态度也好,平时理发时, 虽然规定五点半就下班了,可只 要还有人,理发师就一直坚持给



全部人理完再走……"王明诚告 诉记者,他家离"爱心美发吧"很 近。去年8月的一个周五,当天 下午下着大雨,他抱着试试看的 态度来理发时,发现美发屋仍正

"这里离家近,理发师手艺又 好。我们每次来这里理发都很满 意……"今年60多岁的张继安 说,自从美发屋开业后,很快在社 区老年居民中流传开来,平时来 这里理发的老人也越来越多。

鸿翔社区党支部书记张桂花 告诉记者,"爱心美发吧"除了每 周五免费为社区60岁以上的老 人理发外,还定期为社区行动不 便的老年人、残疾人等特殊人群 提供免费上门理发服务。截至目 前,已经为辖区400多位老人和 困难群众提供了理发服务。